



法務部行政執行署屏東分署

第一屆屏執盃朗讀稿

罰執案件範本

題目：平安抵達是唯一的路

我們都知道任何一起交通事故悲劇的背後，都是好幾個美好家庭破碎故事的開始。為維護行人安全，促使駕駛人遵守交通規則，實現公路正義，最近法令也提高處罰，守護道路上每個來往的身影，讓臺灣不再成為「行人地獄」，是我們每個人責無旁貸的使命。

屏東有位小吃店老闆開車行經圓環要轉彎時，看到行人卻沒有暫停禮讓行人優先通行，經潮州分局舉發後，屏東監理站依法開罰 2 千 6 百元。另外還有一位叔叔駕照被吊銷後，卻依然酒後駕車上路，還闖紅燈而被警方攔查，甚至拒絕接受酒測，屏東監理站對這位叔叔開立拒測罰單 18 萬元，再加上無照闖紅燈罰單 1 萬 1 千 7 百元，總共近 20 萬元違規罰單。他們遲遲未繳納違規罰單，但是事情並未這樣結束，案件送到法務部行政執行署屏東分署繼續執行。

屏東分署的書記官叔叔受理後，曾寄發通知催促這二位先生儘速繳納，他們都置之不理，分署只好發出扣押存款命令，甚至其中一位男士有投保保額百萬元的保險，書記官叔叔不厭其煩地聯絡說明，告知他的保單可能會被扣押解約，最終這二位義務人才願意出面處理繳交違規的罰金。

我們都知道違反交通規則的罰單金額雖然已經提高，但是最重要的還是大家要有共識：「違規有價，生命卻是無價的！」，這是你和我每個用路人的生命安全，希望大家一起共同努力維護交通正義，讓每個人都能平安抵達目的地。

(新聞連結：<https://www.pty.moj.gov.tw/media/20513481/%E5%B1%8F%E6%9D%B1%E5%88%86%E7%BD%B2%E5%BC%B7%E5%8A%9B%E5%9F%B7%E8%A1%8C%E7%A>

6%AE%E8%AE%93%E8%A1%8C%E4%BA%BA%E5%B0%88%E6%A1%88%E4%B8%AD. pdf?mediaDL=true

(<a href="https://www.pty.moj.gov.tw/media/20521190/%E5%B1%8F%E6%9D%B1%E5%88%86%E7%BD%B2%E8%A6%81%E6%89%A3%E4%BF%9D%E5%96%AE%E7%84%A1%E7%85%A7%E9%85%92%E9%A7%95%E9%97%96%E7%B4%85%E7%87%88%E7%BE%A9%E5%8B%99%E4%BA%BA%E8%BE%A6%E5%88%86%E6%9C%9F. pdf?mediaDL=true)